

会社名 株式会社トリプルアイズ 代表者名 代表取締役 山田雄一郎 (コード番号:5026 東証グロース) 問い合わせ先 TEL.03-3526-2201

国内最大級のITディストリビューターと販売提携 一ダイワボウ情報システムが「アルろく for LINE WORKS」の販売開始

2025年1月20日(月)、株式会社トリプルアイズ(本社:東京都港区、代表取締役:山田 雄一郎、東証グロース市場《証券コード:5026》、以下トリプルアイズ)は、アルコールチェック記録・管理サービス「アルろく for LINE WORKS」について、ダイワボウ情報システム株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:松本裕之氏、以下ダイワボウ情報システム)が販売を開始したことをお知らせします。





「アルろく for LINE WORKS」とは

「アルろく for LINE WORKS」は、アルコールチェックや運転日誌の記録を「LINE WORKS」上で実現する AI 顔認証付きクラウドアルコールチェックサービスです。

AI 技術だけでなく、WOFF*1を活用し「LINE WORKS」上のトークルーム内やホームから「アルろく for LINE WORKS」を立ち上げ、シームレスに必要情報を入力する仕組みを取り入れ、管理

者側もスマホ上で確認・承認作業を可能とする機能を追加することにより、ユーザーの使いやすさ にも考慮しています。

※1:「WORKS Front-end Framework」の略で、LINE WORKS 社が提供するトークメッセージなどからシームレスに立ち上がる API 連携のミニアプリを開発できるもの

アルろく for LINE WORKS ウェブサイト https://www.3-ize.jp/alroku/

販売業務提携の目的─全国の白ナンバー事業者へアクセス

ダイワボウ情報システムは、従来よりビジネスチャットツールである LINE WORKS を販売しており、今回その販売ラインアップに、「アルろく for LINE WORKS」が加わりました。同社が有するネットワーク拠点での販売により、全国規模での普及が期待されます。

ダイワボウ情報システムについて

ダイワボウ情報システムは、創業以来、地域に密着したサービス&サポート網を確立させるため、 多拠点展開を行い、豊富な品揃えと先進のディストリビューション機能を絶えず進化させてきました。現在、販売拠点は北海道から沖縄まで96拠点に広がり、同じく全国をカバーする物流センター網を有します。そして、独立系マルチベンダーとして、世界中のIT関連商品を幅広く取り扱い、その数は約260万アイテムに及びます。

ダイワボウ情報システム会社概要

【会社名】 ダイワボウ情報システム株式会社

【所在地】 本社:大阪府大阪市北区中之島 3-2-4 中之島フェスティバルタワー・ウエスト 10F 東京支社:東京都品川区大井 1-20-10 住友大井町ビル南館

【設立】 1982年4月

【代表者】 代表取締役社長 松本裕之

【事業内容】 パソコン及びその周辺機器・ソフトウェアの販売

【コーポレートサイト】 https://www.pc-daiwabo.co.jp/

本リリースに関するお問い合わせ先 株式会社トリプルアイズ 東京都港区芝浦 3 - 4 - 1 グランパークタワー32F

電話:03-3526-2201 MAIL:info@3-ize.jp